



ВІЛЬНОГІРСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28 серпня 2024

м.Вільногірськ

№ Р-199/0/1-24

Про визначення відповідальної особи за взаємодію з правоохоронними органами та цивільного захисту Кам'янської райдержадміністрації з питань приймання евакуйованого населення Донецької області

З метою взаємодії з правоохоронними органами та цивільного захисту Кам'янської райдержадміністрації з питань приймання евакуйованого населення Донецької області, на виконання протоколу наради в режимі онлайн від 21.08.2024р. «Про розгляд питання організації прийому та розміщення в територіальних громадах області евакуйованого населення Донецької області під час проведення обов'язкової евакуації населення на виконання завдання, визначеного Координаційним штабом з питань проведення обов'язкової евакуації населення в умовах воєнного стану», керуючись ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Визначити відповідальну особу за взаємодію з правоохоронними органами та цивільного захисту Кам'янської райдержадміністрації з питань приймання евакуйованого населення Донецької області – Алещенка Ігоря Володимировича, завідувача сектором з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.

2. Департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, щоденно, двічі на добу станом на 08.15 та 15.45 год. надавати інформацію до виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області щодо евакуйованих осіб з Донецької області до завершення виконання заходів.

3. Завідувачу сектором з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Алещенку І.В. забезпечити надання інформації до Кам'янської райдержадміністрації щоденно двічі на добу станом на 08.30 та 16.00 год. до завершення виконання заходів.

4. Координацію робіт по виконанню даного розпорядження покласти на сектор з надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, контроль – залишаю за собою.

Міський голова

Володимир ВАСИЛЕНКО